



I ERRATA AO EDITAL Nº 37/2024-UEPA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE CANDIDATOS PARA BOLSA DE PRECEPTORIA CCBS/UEPA

A Universidade do Estado do Pará – UEPA, por meio do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde – CCBS, torna público a ERRATA ao Edital nº 37/2024 – UEPA, do Processo Seletivo Simplificado de candidatos a bolsa de preceptoria CCBS/UEPA, conforme especificado a seguir, **permanecendo inalterados os demais campos do referido Edital:**

ONDE SE LÊ:

I – DO PROCESSO SELETIVO

A Universidade do Estado do Pará, através do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, comunica aos interessados que no período de **22 à 26/03/2024** estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado de candidatos para Bolsa de Preceptoria CCBS/UEPA, visando o preenchimento de **15 (quinze) vagas** para profissionais de apoio ao ensino, conforme quadro de vagas.

LEIA-SE:

I – DO PROCESSO SELETIVO

A Universidade do Estado do Pará, através do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, comunica aos interessados que no período de **22 à 28/03/2024** estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo Simplificado de candidatos para Bolsa de Preceptoria CCBS/UEPA, visando o preenchimento de **17 (dezesete) vagas** para profissionais de apoio ao ensino, conforme quadro de vagas.

ONDE SE LÊ:

V – DAS VAGAS

5.1. Nesta seleção serão contempladas 15 (quinze) vagas. Os candidatos aprovados serão classificados por ordem decrescente de média para preenchimento das vagas ofertadas, seguindo ordem classificatória.

LEIA-SE:

V – DAS VAGAS

5.1. Nesta seleção serão contempladas 17 (dezesete) vagas. Os candidatos aprovados serão classificados por ordem decrescente de média para preenchimento das vagas ofertadas, seguindo ordem classificatória.



ONDE SE LÊ:

8.3. Será de inteira responsabilidade dos candidatos a entrega de todos os documentos referidos no subitem 8.6, cabendo ao mesmo certificar-se de que estão todos encadernados e devidamente acondicionados no envelope.

LEIA-SE:

8.3. Será de inteira responsabilidade dos candidatos a entrega de todos os documentos referidos no subitem 8.2, cabendo ao mesmo certificar-se de que estão todos encadernados e devidamente acondicionados no envelope.

ONDE SE LÊ:

VI – DO QUADRO DE VAGAS

| ÁREAS | LOCAL DE ATUAÇÃO | FORMAÇÃO MÍNIMA NECESSÁRIA EXIGIDA | QUANTIDADE GERAL DE VAGAS |
|-------------------|------------------|--|---------------------------|
| SAÚDE COLETIVA | BELÉM | Graduação em Direito , Sociologia ou Psicologia, com experiência de atuação profissional em Ciências Sociais/Saúde Coletiva. | 01 VAGA |
| MEDICINA | BELÉM | Graduação em Medicina, com experiência profissional na área da Saúde da Mulher. | 01 VAGA |
| ENFERMAGEM (DENC) | BELÉM | Graduação em Enfermagem, com Experiência na área da Enfermagem em Saúde da Família e Comunidade | 01 VAGA |
| ENFERMAGEM (DENH) | BELÉM | Graduação em Enfermagem, com experiência profissional na área de clínica médica e cirúrgica e enfermagem em clínica obstétrica | 01 VAGA |
| FISIOTERAPIA | TUCURUI | Graduação em Fisioterapia com experiência na área de atuação profissional . | 03 VAGAS |
| MEDICINA | MARABÁ | Graduação em Medicina, com experiência na área de atuação profissional. | 08 VAGAS |
| | | | 15 VAGAS |



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

LEIA-SE:

| ÁREAS | LOCAL DE ATUAÇÃO | FORMAÇÃO MÍNIMA NECESSÁRIA EXIGIDA | QUANTIDADE GERAL DE VAGAS |
|-------------------|------------------|--|---------------------------|
| SAÚDE COLETIVA | BELÉM | Graduação em Saúde Coletiva, Direito , Sociologia ou Psicologia, com experiência de atuação profissional em Ciências Sociais/Saúde Coletiva. | 01 VAGA |
| MEDICINA | BELÉM | Graduação em Medicina, com experiência profissional na área da Saúde da Mulher. | 01 VAGA |
| ENFERMAGEM (DENC) | BELÉM | Graduação em Enfermagem, com Experiência na área da Enfermagem em Saúde da Família e Comunidade | 01 VAGA |
| ENFERMAGEM (DENH) | BELÉM | Graduação em Enfermagem, com experiência profissional na área de clínica médica e cirúrgica e enfermagem em clínica obstétrica | 01 VAGA |
| FISIOTERAPIA | TUCURUI | Graduação em Fisioterapia com experiência na área de atuação profissional . | 02 VAGAS |
| FISIOTERAPIA | SANTARÉM | Graduação em Fisioterapia com experiência na área de atuação profissional . | 01 VAGA |
| MEDICINA | SANTARÉM | Graduação em Medicina, com experiência na área de atuação profissional. | 02 VAGAS |
| MEDICINA | MARABÁ | Graduação em Medicina, com experiência na área de atuação profissional. | 08 VAGAS |
| | | | 17 VAGAS |



ONDE SE LÊ:

8.9. Local de efetivação da Inscrição/ Entrega de documentos no protocolo:

| UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ- REGIÃO METROPOLITANA DE BELÉM |
|---|
| Campus II / CCBS – Trav. Perebebuí, 2623 - CEP: 66.095 – 662 - Bairro: Marco. Telefone: (091) 3284-9725 (CAOP) Protocolo do Campus II/CCBS/UEPA– Horário: 8h às 17h; |
| CAMPUS XIII – TUCURUÍ -Rua 4 , nº 20 - Santa Mônica – 68.455-210 - Tucuruí-PA Fone: (91) 98895-5964 (94) 3787-8149 Protocolo do Campus XIII/CCBS/UEPA, conforme o horário de atendimento do campus. |
| CAMPUS VIII – MARABÁ - Avenida Hiléia, s/n – Agrópoles do Incra - Amapá – 68.502-100 Marabá-PA Fones: (91)98895-5979 (94) 3198-1881 Protocolo do Campus VIII/CCBS/UEPA, conforme o horário de atendimento do campus. |

LEIA-SE:

8.9. Local de efetivação da Inscrição/ Entrega de documentos no protocolo:

| UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ- REGIÃO METROPOLITANA DE BELÉM |
|---|
| Campus II / CCBS – Trav. Perebebuí, 2623 - CEP: 66.095 – 662 - Bairro: Marco. Telefone: (091) 3284-9725 (CAOP) Protocolo do Campus II/CCBS/UEPA– Horário: 8h às 17h; |
| CAMPUS XIII – TUCURUÍ -Rua 4 , nº 20 - Santa Mônica – 68.455-210 - Tucuruí-PA Fone: (91) 98895-5964 (94) 3787-8149 Protocolo do Campus XIII/CCBS/UEPA, conforme o horário de atendimento do campus. |
| CAMPUS VIII – MARABÁ - Avenida Hiléia, s/n – Agrópoles do Incra - Amapá – 68.502-100 Marabá-PA Fones: (91)98895-5979 (94) 3198-1881 Protocolo do Campus VIII/CCBS/UEPA, conforme o horário de atendimento do campus. |
| CAMPUS XII – SANTARÉM - Avenida Plácido de Castro, 1399 - Aparecida – 68.040-090 - Santarém-PA Fone: (91) 98895-5968 (94) 3512-9198 Horário: Conforme o horário de atendimento do campus |



ONDE SE LÊ:

- a) Serão pontuados os cursos de Especializações ou Pós-graduação *latu sensu* que tiverem carga horária mínima de 360h

LEIA-SE:

- a) Serão pontuados os cursos de Pós-graduação *latu sensu* (especialização/ Residência) que tiverem carga horária mínima de 360h.

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

| Nº DE ORDEM | ATIVIDADE | DATA/PERÍODO |
|--------------------|------------------------------------|---------------------|
| 01 | Publicação do Edital | 22/03/24 |
| 02 | Inscrição dos candidatos | 22 à 26/03/24 |
| 03 | Homologação do Inscritos | 27/03/24 |
| 04 | Recurso | Até dia 28/03/24 |
| 05 | Resultado de Recurso | 28/03/24 |
| 06 | Resultado da Análise de Currículos | 30/03/24 |
| 07 | Recurso | Até dia 31/03/24 |
| 08 | Resultado de Recurso | 02/04/24 |
| 09 | Entrevistas | 04 e 05/04/24 |
| 10 | Resultado Final | 09/04/24 |
| 11 | Entrega da documentação | 11/04/24 |
| | | |



LEIA-SE:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

| Nº DE ORDEM | ATIVIDADE | DATA/PERÍODO |
|--------------------|---|---------------------------|
| 01 | Publicação do Edital | 22/03/24 |
| 02 | Inscrição dos candidatos | 22 à 28/03/24 |
| 03 | Publicação da Homologação do Inscritos | 01/04/24 |
| 04 | Recursos ao resultado das homologações das inscrições (24h.) ¹ | Até dia 02/03/24 |
| 05 | Análise dos Títulos pelas Bancas Avaliadoras | 03/04/24 |
| 06 | Resultado da Análise de Currículos | 04/04/24 |
| 07 | Recurso ao resultado da análise de currículos (24h.) ² | Até o dia 05/04/24 |
| 08 | Divulgação das datas; horários e locais das entrevistas | 05/04/24 |
| 09 | Entrevistas | 08/04/24 |
| 10 | Divulgação do resultado Final Preliminar | 09/04/24 |
| 11 | Análise dos recursos pela Banca Avaliadora | 10/04/24 |
| 12 | Divulgação do Resultado Final Pós-Recursos | 11/04/24 |
| 13 | Entrega da documentação | 12/04/24 |

Belém, 25 de março de 2024.

Prof. Dr. EMANUEL DE JESUS SOARES DE SOUSA
Diretor do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde

¹ O Resultado aos recursos serão encaminhados diretamente ao e mail do requerente.

² O Resultado aos recursos serão encaminhados diretamente ao e mail do requerente.